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Събитието ще се проведе на 11 и 12 коември 2011г.  в хотел Оаза,  

град Щип, Република Македония.  

Инициативата има за цел да предостави възможност за среща на 

бизнес подпомагащи организации /БПО/, неправителствени 

организации /НПО/ и представители на бизнеса от двата 

Бизнес Информационен и Консултантски Център – Сандански и погранични региона на Република България  и Република 
Център за развитие на Източен планов регион-Щип организират Македония, на която да бъдат обсъдени необходимостта и 
Контактна среща на бизнес подпомагащи организации и 

концепцията за създаване на Партньорска мрежа за 
браншови организации от Република България и Република 

сътрудничество между тези организации, нейните цели, Македония. Срещата се организира в рамките на проект 
приоритети и функции. „Трансгранично бизнес сътрудничество за икономическо 

развитие” . Проекта цели  подобряване на бизнес средата в В срещата ще вземат участие 25 представители на бизнес-
трансграничния регион между Република България и Република подпомагащи оргазации от Област Благоевград и Източен 
Македония чрез развитие на бизнес услугите, фирмения 

планов регион на Република Македония. 
маркетинг и бизнес сътрудничеството. 

БИКЦ - САНДАНСКИ И ЦЕНТЪР ЗАРАЗВИТИЕ НА ИЗТОЧЕН ПЛАНОВ РЕГИОН-ЩИП
ОРГАНИЗИРАТ КОНТАКТНА СРЕЩА ЗА БИЗНЕС СЪТРУДНИЧЕСТВО В МАКЕДОНИЯ

БИКЦ - САНДАНСКИ УЧАСТВА В РАБОТНА 
СРЕЩА НА ЕКИП ПО ПРОЕКТ „GOGREEN”
ВЪВ ФЛОРЕНЦИЯ, ИТАЛИЯ

Повече информация на телефон 0746 / 30549 или ня място в офиса на БИКЦ

Каталога се издава в рамките на проект „Трансгранично бизнес сътрудничество за устойчиво икономическо развитие“

ВКЛЮЧЕТЕ БЕЗПЛАТНО ВАШИЯ БИЗНЕС 
В  БИЗНЕС КАТАЛОГ НА ФИРМИ 
ОТ БЪЛГАРИЯ И МАКЕДОНИЯ 

СТАРТИРА НОВ ПРИЕМ НА
ПРОЕКТИ  ПО МЯРКА 311 И 312
ОТ ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВИТИЕ 
НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
>>> Виж стр.4

ОСИГУРЯВАТ 30 МЛН. ЕВРО
НА БИЗНЕСА ЗА ИЗСЛЕДВАНИЯ
>>> Виж стр.3

>>> Виж стр.2
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Акценти от Месеца

На 5 ноември е публикувана покана за представяне на 

предложения по Програма МЕДИA 2007 - Популяризиране и 

достъп до пазара. Основната цел на програма  са насочени към 

подпомагане и насърчаване на популяризирането и 

разпространението на европейски аудио-визуални и кинотворби. 

Тези действия се осъществяват в рамките на търговски прояви, 

пазари за специалисти и аудио-визуални фестивали в Европа и по 

света, доколкото тези събития играят съществена роля за 

популяризиране на европейските творби и за изграждане на 

мрежи от специалисти; Друга основна цел на програмата е да 

насърчи свързването в мрежа на европейски оператори чрез 

подпомагане на общи действия, предприети на европейския и 

международния пазар от национални публични или частни 

организации за популяризиране.
С проекти, в програмата могат да се включат разнородни 

европейски организации, регистрирани във или управлявани от 

граждани на държави-членки на Европейския съюз и на държави 

от Европейското икономическо пространство, които участват в 

Програма МЕДИА 2007 (Исландия, Лихтенщайн, Норвегия), 

Швейцария и Хърватия. Дейностите, който ще получат 

финансиране ще включват подобряване на разпространението на 

европейските аудио-визуални творби, като на европейския аудио-

визуален сектор се осигури достъп до професионалните 

европейски и международни пазари; насърчаване на 

съвместните дейности на националните организации за 

популяризиране на филми и аудио-визуални програми; 

насърчаване на изграждането на икономически партньорства 

между държавите и професионалистите в рамките на Програма 

МЕДИА и извън нея и стимулиране на взаимното опознаване и 

разбирателство.
Максималната продължителност на проектите е 12 месеца.
Дейностите трябва да започнат най-рано на 1 юни 2012 г. и да 

приключат най-късно до 31 декември 2012 г.
Допустимите кандидатури/проекти ще се оценяват по скала от 100 

точки въз основа на следните критерии:
Европейско измерение на дейността - 30 точки;
Въздействие върху популяризирането и разпространението 

на европейските аудио-визуални творби - 30 точки;
Качество и икономическа ефективност на предложения 

план за действие - 25 точки;
Иновационни аспекти на действието - 5 точки;
Популяризиране на аудио-визуални творби от европейски 

държави с малки възможности за аудио-визуално 

производство - 10 точки.
Общият предвиден бюджет, който ще бъде отпуснат за 

съфинансиране на проектите, възлиза на 2 000 000 EUR (при 

условие че бюджетът за 2012 г. бъде приет).
Максималният размер на финансовата помощ не може да 

надвишава 50 % от общите разходи по действието.
Изпълнителната агенция за образование, аудиовизия и култура 

(EACEA) си запазва правото да не отпусне всички налични 

средства.
Крайният срок за изпращане на кандидатури е 22 декември 2011 г. 

за дейности, започващи между 1 юни 2012 г. и 31 декември 2012 г.
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�
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Конкурс по програма MEDIA 

В рамките на проекта се разработва програма за он-лайн 

обучение на фирми, които искат да въведат нови методи за 

енергийна ефективност и екологично ориентирано управление 

на отпадъците в ежедневната им фирмена дейност. От България 

ще могат да се възползват 20 фирми от такова безплатно 

обучение, а завършилите успешно ще получат сертификат от 

Римския университет по технически науки.
В консорциума на проекта участват бизнес, образователни и 

научни организации от Италия, Испания, Гърция, Турция и 

България.

БИКЦ - Сандански участва в работна 
среща на екип по проект „GoGreen”
във Флоренция, Италия

Наградените проекти ще бъдат включени в справочници за най-

добри световни практики в областта на информационното 

общество.
Български държавни структури, академичната общност, 

организации на гражданското общество и частния сектор могат да 

участват в конкурс за проекти в областта на информационното 

общество на Международния съюз по далекосъобщенията (ITU). 

Министерството на транспорта, информационните технологии и 

съобщенията изпрати писма с информация за възможностите за 

включване в инициативата до заинтересовани страни от 

администрацията.
Конкурсът WSIS Project Prizes 2012 е за проекти и програмни 

документи в 18 категории, сред които са публична инфра-

структура, електронно управление, сигурна информационна 

среда, културно многообразие.
Крайният срок за кандидатстване е 20 януари 2012 г.
Гласуването за най-добър проект ще бъде до 10 април 2012 г, а 

наградените предложения ще бъдат обявени на церемония на 15 

май 2012 г. в Женева по време на Среща на върха на 

международната организация.
Наградените проекти ще бъдат включени в справочници за най-

добри световни практики в областта на информационното 

общество и ще бъдат прилагани в други държави.
Повече информация за инициативата можете да намерите на 

интернет страницата на Министерството на транспорта, 

информационните технологии и съобщенията:
http://www.mtitc.government.bg

Български организации могат да
участват в конкурс за проекти в
информационното общество 
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Осигуряват 30 млн. евро на бизнеса за изследвания

Грантове на Фондация Starbucks за организации,
фокусирани върху младежта 

Повече пари за заетост през 2012

ПРОГРАМИ, КОНКУРСИ, СЪБИТИЯ

2800 Сандански, ул.Скопие 5, тел.0746/30549, факс 0746/32403, office@bicc-sandanski.org, www.bicc-sandanski.org

Акценти

Ü Европейската служба за 

подбор на персонал (EPSO) 

обявява конкурс за договорно 

наети служители в областта на 

писмения превод (функционална 

група IV). Процедурата за подбор 

се организира за преводачи, 

чийто основен език е един от 23-

те официални езика на ЕС. Краен 

срок на кандидатстване: 29 

ноември 2011г.
Повече информация можете да 

намерите на адрес :
http://europa.eu/epso/apply/today/

contract_en.htm

Ü Стипендии “Анита Борг” на 

Google за жени със степен 

бакалавър, магистър и доктор.

Могат да кандидатстват жени 

студенти, записани в бакала-

върска, магистърска или доктор-

ска степен (или еквивалент) през 

2012/2013 университет в Европа, 

Близкия изток или Африка.

Краен срок: 1 февруари 2012 г.

Ü Европейската централна 

банка (ЕЦБ) търси до 12 

талантливи докторанти за 

своята Graduate Programme 

(GP).
GP е двугодишна програма, 

която има за цел да предостави 

на участниците в нея уникална 

възможност за развитие и ценен 

опит в процеса на работа, както и 

ясен поглед върху функциите и 

операциите на ЕЦБ.
Кандидатите трябва да са 

граждани на държава-членка на 

ЕС, които наскоро са станали 

докторанти по икономика, 

финанси и пазари, статистика, 

финансови /  търговски  /  

законодателството на ЕС, 

политически и социални науки, 

бизнес администрация, кому-

никации или информационни 

технологии.
Краен срок: 9 декември 2011 г. 

проекта. По-голям дял ще получават по-малките 
фирми, които използват средствата за 
индустриални научни изследвания. “Фирмата 
може да вземе по-голямо финансиране, ако 
кандидатства заедно с друга компания или с 
научна организация”, обясни заместник-
министърът на икономиката Евгени Ангелов.
Целта е за изследването да се ползва вече купена 
от друга организация техника, която не се 
натоварва достатъчно. По схемата се осигуряват и 
пари за придобиване на патенти или други права 
на собственост. Проектите ще се подават на три 

Малките и средните фирми вече могат да етапа - до 10 февруари, до 10 април и до 10 юни.
кандидатстват за 30 млн. евро от оперативна През този месец ще бъде обявена и схема за 
програма “Конкурентоспособност”. Набират се зелени инвестиции в големите предприятия. 
проекти за научни изследвания и експериментал- Бюджетът й е 40 млн. евро, а проектите са за 
но развитие на иновативни продукти. енергийна ефективност, производство на 
Компаниите могат да получават до 500 000 лв. продукти, подлежащи на рециклиране, както и за 
Сумата ще е между 25% и 80% от стойността на използване на отпадъчни води в производството.

Министерството на труда и социалната политика Чрез Оперативна програма „Развитие на 
(МТСП) предвижда от Европейския социален човешките ресурси” те ще бъдат усвоени за 
фонд да бъдат усвоени 200 млн. лв. квалификация, преквалификация и субсидирана 
За следващата година Министерството на труда и заетост за бизнеса. За подобряване условията на 
социалната политика (МТСП) предвижда от труд предприятията могат да се възползват от 
Европейския социален фонд да бъдат усвоени възможностите на схема „Безопасен труд”. 
200 млн. лв. повече за заетост. Това каза Нейната стойност е 70 млн. лв. и това е най-
ресорният министър Тотю Младенов при мащабната финансова програма по ОПРЧР в 
откриването на конференция на Международна- подкрепа на бизнеса до сега, подчерта министър 
та организация на труда в КТ „Подкрепа”. Младенов.

Ф о н д а ц и я  Успешните кандидати за безвъзмездна помощ 
S t a r b u c k s  с е  следва да:
интересува  в  - Доставят услуги на млади хора на възраст 6 - 24 г.
п о д к р е п а  н а  - Ще се отдава предпочитание на организации, 
о р г а н и з а ц и и ,  които се фокусират върху младите хора във 
които предоста- възрастовата група от 12 и повече години, когато 
вят на младите те са в състояние да вземат самостоятелни 
хора услуги в действия.
разработването - Предоставя се възможност да съчетават учене с 
на  творчески действие, които подкрепят общностите и 
п о д х о д и  з а  глобалното гражданство.

посрещане на неотложните проблеми в техните 
- Предоставят услуги, разпространяват инфор-

общности. Тя подкрепя организации, които:
мация, предоставят обучения и/или изграждат 

- Предоставяне на обучение на младите хора да 
мрежи.

развият необходимите умения и знания за 
- Осигуряват възможности за партньорите на развитие на идеи, идентифициране и оценка на 
Starbucks да се включват в доброволчески нуждите на общността, създаване на план за 
инициативи.действие, изпълнение на плана и оценка на 
Щ се предоставят грантове от 10 000 и 30 000 щ.д.резултатите;
Допустими организации: Кандидатите извън - Изграждане на лидерски капацитет и дългосроч-
САЩ трябва да бъдат благотворителни като цел и но ангажиране на младите хора;
НПО.- Популяризиране на истории за успеха на 

младите хора чрез различни медии (печат, видео, 
уеб базирани).

Краен срок: 1 декември 2011 г.
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Този документ е изготвен с финансовата помощ на Европейския съюз.

Нито Европейската комисия, нито всяко друго лице, действащо от името на Европейската 

комисия, не е отговорно за употребата на информацията в настоящето издание.
Отговорност за изложените в него възгледи носи единствено Сдружение БИКЦ - Сандански.
Документът по никакъв начин не отразява официалната позиция на Европейската комисия.

Акценти

Ü Земеделските стопани, 

одобрени за първи път за 

подкрепа по  Мярка 214 

„Агроекологични плащания” 

през 2010, трябва да подадат 

документи, доказващи нали-

чието на опит в извършваните 

от тях дейности, до 30 ноември 

2011 г. Срокът се отнася и до 

стопаните, прекратили агро-

екологичните си ангажименти в 

предходни години и одобрени 

отново през 2010 г.
Документите се подават в 

областните дирекции на ДФ 

„Земеделие” – по място на 

кандидатстване. Стопаните 

могат да предоставят диплома 

за издържан изпит по агро-

екология или удостоверение за 

преминат курс, обучение или 

информационни занятия, изда-

дени от обучаваща институция. 

Наличието на опит се доказва и 

с уведомително писмо за 

извършени плащания по Мярка 

1.3 „Развитие на селско-

стопански дейности, целящи 

опазването на околната среда” 

по програма САПАРД. Ферме-

рите, които прилагат подмярка 

„Биологично земеделие”, могат 

да докажат опит и със сертифи-

кат или писмено доказателство 

за съответствие на произ-

ведените от тях растителни или 

пчелни продукти с правилата 

за биологично производство. 

Сертификатът трябва да бъде 

издаден от контролиращо 

лице, одобрено от министъра 

на земеделието и храните.
Фондът може да прекрати 

ангажиментите си към бене-

фициентите, които не подадат 

документите си в срок. В тези 

случаи може да се наложи те да 

възстановят 100% от получени-

те до момента субсидии.

ЗЕМЕДЕЛИЕ , ПРОГРАМИ, НОВИНИ

машини и съоръжения, производство и продажба 
на възобновяема енергия, преработвателна 
промишленост-производство на мебели, леко 
машиностроене и т. н; услуги – отдих и спорт, 
създаване и развитие на консултантски и бизнес 
услуги, социални грижи и здравеопазване, 
транспортни услуги и т.н.
Минималният размер на общите допустими 
разходи за проект е 5 000 евро, максималният - 
400 000 евро, а в случаи на инвестиции за 
производство на енергия от възобновяеми 
източници - 1 000 000 евро.

Ще се подпомагат дейности за развитие на селски Финансовото подпомагане е в размер на 70 %, а в 
туризъм, местно занаятчийство, развитие на случаите на проекти за производство и продажба 
социални услуги, създаване на работилници за на енергия от възобновяеми енергийни 
поддръжка и ремонт на машини и съоръжения и източници е в размер на 80 % от одобрените 
др. разходи, но не повече от левовата равностойност 
На 9 ноември 2011 г. стартира нов прием на на 200 000 евро.
заявления за подпомагане по мерки 311 Помощта, отпусната по тези мерки трябва да е в 
„Разнообразяване към неземеделски дейности” съответствие с ограниченията и условията, 
и 312 „Подкрепа за създаване и развитие на наложени по правилата за минимална помощ (de 
микропредприятия” по Програмата за развитие minimis), като финансовото подпомагане за един 
на селските райони 2007-2013 г, съобщиха от ползвател не може да надхвърля левовата 
агроминистерството. равностойност на 200 000 евро (100 000 евро за 
Приемът ще приключи на 9 декември 2011 проекти в сектор „сухопътен транспорт”) за 
година.  период от три последователни данъчни години – 
Мярка 311 предоставя безвъзмездна финансова годината на плащане и две предходни години.
помощ на земеделски производители за На 18 ноември в гр. Русе ще се проведе семинар  
инвестиции в неземеделски дейности. Мярка 312 по двете мерки от ПРСР. Той ще се открива от 
подпомага новорегистрирани или съществуващи 11.00 ч. в х-л „Рига”, Зала 1. Семинарът е отворен 
микропредприятия, работещи в неземеделски за всички земеделски производители и 
сектори. представители на регионалните медии от 
Подпомаганите дейности включват: развитие на областта. 
селски туризъм, местно занаятчийство, развитие Новостите по двете мерки ще бъдат представени 
на социални услуги за населението в селските от експерти от Дирекция „Развитие на селските 
райони, създаване/обновяване или подобрение райони” към Министерство на земеделието и 
на работилници за поддръжка и ремонт на храните.

Стартира нов прием по мерки 311 и 312 от ПРСР

Стартира нов прием по мярка 321 от ПРСР 
подпомагане само за дейности пряко свързани с 

изграждане или подобряване на центрове за 

социални услуги за деца и младежи, предвидени 

в Националната стратегия „Визия за де-

институционализация на децата на в Република 

България”,  включително специализиран 

транспорт съгласно чл.4, ал.1,т.9, б. „в” от 

Наредба №25/29.07.2008 год.
На 28 ноември 2011 година стартира нов прием Общия размер на определения финансовия 
на заявления за подпомагане по мярка 321 ресурс за периода на прием е в размер на 
„Основни услуги за населението и икономиката в левовата равностойност на 8 788 483,49 евро.
селските райони”от Програмата за развитие на Заповедта за прием е публикувана на 
селските райони . Приемът ще приключи на 27 електронните страници на Програмата за 
май 2012 година. развитие на селските райони   и на ДФ 
В периода на прием ще се приемат заявления за „Земеделие” - Разплащателната агенция.


